106TH CONGRESS 1ST SESSION H. RES. 241

Expressing the sense of the House of Representatives with regard to the United States Women's Soccer Team and its winning performance in the 1999 Women's World Cup tournament.

IN THE HOUSE OF REPRESENTATIVES

JULY 12, 1999

Mr. KUYKENDALL submitted the following resolution; which was referred to the Committee on Government Reform

RESOLUTION

- Expressing the sense of the House of Representatives with regard to the United States Women's Soccer Team and its winning performance in the 1999 Women's World Cup tournament.
- Whereas each of the athletes on the United States Women's Soccer Team has honored the Nation through her dedication to excellence;
- Whereas the United States Women's Soccer Team has raised the level of awareness and appreciation for women's sports throughout the United States;
- Whereas the members of the United States Women's Soccer Team have become positive role models for American youth aspiring to participate in national and international level sports; and

1 *Resolved*, That the House of Representatives—

2 (1) congratulates the United States Women's
3 Soccer Team on its winning championship perform4 ance in the World Cup tournament;

5 (2) recognizes the important contribution each
6 individual team member has made to the United
7 States and to the advancement of women's sports;
8 and

9 (3) invites the members of the United States
10 Women's Soccer Team to the United States Capitol
11 to be honored and recognized by the House of Rep12 resentatives for their achievements.

0